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6. PA3BPEJL

. OspeauTu 30up ueaobpojunx pewersa nejeanasinne |7 — 1| < 6.

. Civerpane yraosa BAC u ABC tpoyrana ABC cexy ce noa yraosm oa
124°. Oppeanti mepy yraa ACB.

. Ana, Bopa i Beca cy nManst nekonmxo Kauxepa y kecu. Aua je npuman
W [0430 OHOJNHKO KJMKEPA KOAMKO je Gwio y Kecu u jour 1 kimkep.
3atum je Bopa npuao u 10230 ABA NyTa OHONMKO KJANKEPA KOJIHKO
jey Tom TpenyTky Guso y kecu i jous 3 kankepa. [locaeqsu je npuinao
Beca 10120 TpH nyTa OHOAKKO KJAMKEPA KOJIMKO J€ ¥ TOM TPEHYTKY
6uno y xkecn u jom 5 Kauxepa. AKo je ma Kpajy y kecu Guao 149
KJAMKepa, KOAHKO Kaukepa je 6uao y kecu na noverky?

. Ha ayxu AD parta je Tauxka B, Taxsa aa cy rpoyriosy ABC u DEB
npasoyray, a Tpoyrao CBE jeanakokpako npaBoyrim, K20 HA CARI.
Hoxazatu aa cy tpoyraoss ABC u DEB noayxapus.
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. ¥ jeanoj mxoan uma 800 ywennxa. Joxazatu na Gap Tpu yuenuxa
nmajy poliensan mcTor jaryma.
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6. PASPEJL
PEIIEHA 3AJIATAKA:

Jata wejesmaunna je exsupaientia ca —6 < z — 1 < 6 (8 Gogosa),
oanocho ca —5 < x < T (4 Gona). [Ipema tome, yenobpojna pemerna
uejeanayume cy —4, =3, =2, <1, 0, 1,2, 3,4, 5 u 6 (4 Goaa), a muxon
36up je 11 (4 Goga).

2. (MJI 2, ron. 2006/7, c1p. 32, saa. 2480) M3 ummennue ga ce cuse-

1paie yraosa BAC w ABC cexky noa yraom oa 124° caeam na je
% «ABAC + } - LABC + 124° = 180°. (10 Goposa) Oparne a06u-
jamo za je LBAC + LABC = 112° (5 Gopora), na je LACH = 68° (5
fozona).

3. Hexa je na nouerky y keew Gwao z xanxepa. Aua je aoxao r + 1

KARKED, WITO 3HAYM AA je uakod Tora ¥ xecu Guno 2r + | Kamkepa.
(5 6oposa) 3arns je Beca nomro 2(2z + 1) + 3 xaukepa, 1j. 4r + 5
KJAMKEPa, WTO 3Mau Ja je nakon Tora v Kecw 6uao Gr + 6 kaukepa.
(5 Gogona) Mocaeamwn je npnwao Beca u aona0 3(6z + 6) + 5 xaukepa,
oanocno 18z + 23 kaukepa. Ilpema Tome, ua xpajy je v xecnt Guio
24x + 29 kankepa. (5 Gogosa) Kako je 24z 4+ 29 = 149, 7o je z = 5.
(5 Bonona)

. Tpoyrao CBE je jeanakoxpako upasoyram, na je BC = EB. (5
Gopona) Heka je LABC = a. Taga je £BCA = %° - a. Kako je
LABC +90° + LEBD = 180°, 10 je LEBD = 90° ~ LABC, n1j.
AEBD = 90° — a. Ozarae pobujamo aa je LDER = a. Ha ocnosy
cpera opora caenn sa je LABC = LDEB (5 Gogosa) uw £LBCA =
LEBD (5 Goposa). Ha ocnomy apyror crasa noayaapuoctn (YCVY)
caeyw ja je AABC = ADEB. (5 6ogosa)

- (MJT 1, rop. 2004/5, crp. 37, 3an. 1927) Pacuopeauso yuenuxe y
366 rpyna, npi Memy MCTO] Ipyns UPHIAAAJY OHN YHEHNIN KON crase
polienpan ueror aatyma. Kaxo je 800 = 366 - 2 + 68, Gap jeana rpyna
canpxu Gap 3 ywennka. Oun wsajy pobemnan meror garyma. (20
tonosa)



